

вѣренъ челоуѣкъ въ продълженіето на 5 години. Но безъ да ся глѣда, че Американскійтъ главнокомандующъ билъ твърдѣ добръ расположенъ къмъ адютантинтъ си и секретарьтъ си, все пакъ помежду имъ всякога не ся минувало безъ препирня. Веднажъ, Вашингтонъ расърдилъ ся на Хамилтона, който го накара да почяка 10 минути на стълбата, и Хамилтонъ намѣрилъ за добръ да ся отдѣли отъ главнокомандующійтъ.

Понеже положеніето офицеринтъ въ Американската армія, въ врѣме на войната за независимостъта, отъ къмъ паритѣ, бѣше твърдѣ жалостно и мнозина отъ тѣхъ не само нищо не си скѣтали, но оше задължели, то и Хамилтонъ, който нѣмаше никакво състояваніе, трѣбаше да ся погрижи за своето улесненіе и за настаняваніето на фамиліята си. Хамилтонъ намислилъ да стане адвокатъ, и благодареніе на различнитѣ си способности и необикновенно краснорѣчіе, скоро обрналъ вниманіето върху си въ Н. Йоркъ, гдѣто ся считалъ за единъ отъ най-добритѣ адвокати. На 1782-та година Н. Йоркъ го избра за членъ на конгрессътъ.

Тука ся начева вторійтъ періодъ на Хамилтоновата дѣятелность, дѣятелность, въ която той вървялъ всекога наедно съ Вашингтона.

Въ всичкото врѣме на войната за освобожденіе, Американската войска получвала не само малко съдържаніе, нъ твърдѣ често не давали и туй, което и ся стоеше, или пъкъ плашали имъ съ ассигнація (кайме), като вървели четире пкти по малко отъ стойностьта си. Положеніето на страната бѣше бѣдствено. Войната ся свършила, мирътъ ся приближавалъ, неблагоприятната войска искала смѣтка и пенсія; трѣбаше да ся чака възмутяваніе, или пъкъ, което е оше по-лошаво, междусобія. Хамилтонъ първійтъ обрналъ вниманіе на това мъчно положеніе, указалъ го на Вашингтона и оше прѣдложилъ му леснина за устраниваніето на общото бѣдствие. Въ конгресса Хамилтонъ ся яви, разумѣва ся, защитнигъ на интереситѣ на войската. Но като офицеринъ на тѣзи схнатата войска, него могли да го подозрѣватъ, че подвидъ на обшитѣ интереси, той защитава личнитѣ си интереси. За да не стане тѣй, Хамилтонъ изявилъ, че той лично нѣма никаква намѣса. Той искалъ само, шото конгрессътъ да припознае